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AGENT GREEK

ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ    
Ο Παναθηναϊκός ακόμα και 48 ώρες μετά μπορεί να σκάει που δεν 
πήρε τη νίκη στη Νέα Φιλαδέλφεια. Νίκη που θα έδινε άλλο χρώμα 
στο πρωτάθλημα της Stoiximan Super League. Η ομάδα του Τερίμ θα 
ήταν στο +5 από την ΑΕΚ, θα ήταν μόνη πρώτη και θα φάνταζε φαβορί 
για το πρωτάθλημα.
Ο Παναθηναϊκός δεν κέρδισε αν και ο Τερίμ μάλλον πήρε τη μάχη 
από τον Αλμέιδα στα σημεία. Μέχρι την αλλαγή του Ζέκα. Ο Τούρκος 
προπονητής προσαρμόζεται γρήγορα και εκτός των άλλων δείχνει να 
ανεβάζει και την απόδοση παικτών. Ο βράχος στη Νέα Φιλαδέλφεια, 
Αράο αλλά και ο Βέρμπιτς είναι παραδείγματα. Αν συνεχίσουν έτσι 
θα ωφεληθεί πολύ η ομάδα.
Ο Παναθηναϊκός το ζήτημα είναι πως από εκεί που θα έκανε μεταγραφή 
1-2 στόπερ και τέλος, μάλλον, θα πρέπει να κάνει πολλά παραπάνω.
Μετά από όσα έγιναν με τον Μπρινιόλι πρέπει να πάρει βασικό Νο1. 
Τώρα, τον Γενάρη, δεν μπορεί να βγάλει τη σεζόν μόνο με τον Λοντίγκιν.
Στην OPAP Arena, ωστόσο, διαφάνηκε και κάτι άλλο. Το ντεφορμάρισμα 
του Πέρεθ δεν έχει περάσει έτσι από τον Τερίμ. Ο προπονητής τον 
βλέπει στο Κορωπί.
Στην ανάγκη που υπήρξε στο ντέρμπι με την ΑΕΚ προτίμησε τον Κώτσιρα 
στο 6. Και όταν ήρθε η ώρα για αλλαγή δεν προτίμησε τον Πέρεθ αλλά 
τον Ζέκα, που ήταν τελικά λάθος.
Ο Παναθηναϊκός, το ζήτημα είναι πως δε θα πρέπει να αποκλειστεί 
ακόμα και να αναζητά άμεσα παίκτη στη θέση του αμυντικού χαφ

ΓΙΑΤΙ  
Ο Ολυμπιακός είναι σε αναβρασμό. Φαίνεται αυτό σε κάθε παιχνίδι 
σχεδόν για την ομάδα του Καρβαλιάλ. Τα όσα έγιναν με την Κηφισιά 
και ακόμα περισσότερο τα όσα ακολούθησαν δείχνουν πως σχεδόν 
κάθε ματς των «ερυθρόλευκων» θα έχει ψωμί.
Ο Ολυμπιακός αγωνιστικά δεν ήταν κακός αλλά όταν έμεινε με 10 
παίκτες, κάπου έχασε τον προσανατολισμό του. Και αυτό γιατί ήρθε 
καπάκι το 1-2.
Δεν μπήκε καλά στο δεύτερο ημίχρονο και αυτό το πλήρωσε, δίχως 
να σημαίνει πως όλο το φταίξιμο πρέπει να πέφτει στον Ρέτσο, που 
αδικείται και λίγο.
Αυτό που φυσικά έκανε εντύπωση και συζητήθηκε αλλά μάλλον 
πήρε παραπάνω έκταση, ήταν η παρουσία του Τζολάκη στο 1 αντί του 
Πασχαλάκη.
Ο Πασχαλάκης είναι σε περίοδο νέου συμβολαίου. Λήγει το υπάρχον και 
φυσικά ακούγονται διάφορα, όπως συμβαίνει σε αυτές τις περιπτώσεις.
Ο Καρβαλιάλ ήθελε να δώσει ένα ματς στον Τζολάκη, ειδικά από την 
στιγμή που κληρώθηκε στο Κύπελλο ο Ολυμπιακός με τον Παναθηναϊκό.
Η λογική του Πορτογάλου προπονητή όπως φάνηκε στη Λεωφόρο ήταν 
να βάλει τον καλύτερο πορτιέρε του και όχι αυτόν του Κυπέλλου.
Ο Πασχαλάκης άρα καλό θα ήταν να ξεκουραστεί σε ένα παιχνίδι. Αφού 
θα παίξει στη Λεωφόρο και μετά Θεσσαλονίκη με Άρη.
Για το νέο συμβόλαιο βέβαια είναι άλλο ζήτημα.
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ΠΑΓΚΟ
Η ΑΕΚ θα μπορούσε να χάσει από τον Παναθηναϊκό. Θα μπορούσε βέβαια να κάνει και 
το αγωνιστικό ριφιφί της χρονιάς αν ο Αραούχο σημάδευε πάνω από τον Βαγιαννίδη 
που με τη σειρά του έκανε το τάκλιν της χρονιάς. Ήταν ένα ωραίο ντέρμπι πάντως 
και πέρα από όλα τα υπόλοιπα έδειξε τις αγωνιστικές αδυναμίες και προτερήματα 
των δύο ομάδων.
Οι επιλογές του Αλμέιδα είχαν τα συν και τα πλην. Πρώτα απ’ όλα δε γίνεται να μην 
βλέπει και ο ίδιος πως αρκετοί από τους βασικούς του δεν είναι καλά.
Ο Γκατσίνοβιτς π.χ. κάνει έως τώρα αρκετά χειρότερη σεζόν όχι απλά σε σχέση με 
πέρυσι αλλά και από αυτά που όλοι περίμεναν.
Με το Europa League να αποτελεί παρελθόν, αυτό που αναμένουν άπαντες από την 
ΑΕΚ είναι να ανεβάσει στροφές. Έως τώρα δεν το κάνει.
Κάτι άλλο που επίσης έκανε αίσθηση ήταν η μη χρησιμοποίηση του Πόνσε. Σε ντέρμπι 
που η ΑΕΚ έψαχνε την ισοφάριση, ο Αργεντίνος έμεινε στον πάγκο. Από αυτήν εδώ την 
στήλη είχατε διαβάσει προ ολίγων ημερών κιόλας, πως ο Πόνσε είναι πιθανό να μην 
ταιριάζει στο στυλ του Αλμέιδα. Βέβαια, δόθηκαν για αυτόν πάνω από 3 εκατομμύρια. 
Κάποια στιγμή πρέπει να βγουν και στο γήπεδο αυτά που μπορεί να κάνει.
Με τον Παναθηναϊκό πάντως έμεινε στον πάγκο αν και μεσοεπιθετικά έγιναν 4 
αλλαγές. Μπήκαν Μάνταλος, ΕλίασοΝ, Αραούχο και Πισάρο. Προτιμήθηκαν άπαντες 
πλην του Πόνσε.
Γενικά βέβαια οι αλλαγές του Αλμέιδα βοήθησαν (περισσότερο από όλους ο Γιόνσον 
που μπήκε αντί του Σιμάνσκι και ο Μάνταλος) αλλά όπως και να έχει το όχι Πόνσε 
in έκανε αίσθηση.

ΠΑΡΩΝ    
Ο Άρης έκανε τη νίκη της αγωνιστικής. Όχι λόγω αντιπάλου, δεν 
έπαιζε ντέρμπι αλλά με βάση τη δική του την εικόνα. Ο Μάντζιος 
κατέβασε 11άδα με αρκετές αλλαγές μια και αύριο Τετάρτη (17/1) 
μάλλον παίζει το ματς της χρονιάς.
Ο Άρης έχει στόχο το Κύπελλο. Να φτάσει ψηλά, να το κατακτήσει. 
Ένας τίτλος είναι ο μεγάλος στόχος της διοίκησης Καρυπίδη. Και 
το ζευγάρωμα με την ΑΕΚ αν και εφόσον την αποκλείσει θα είναι 
αν μη τι άλλο μήνυμα.
Ο Άρης πάντως στο Αγρίνιο έκανε επίδειξη δύναμης. Σα να είχε κάτι 
η ομάδα του Μάντζιου και που σίγουρα δεν είναι ο Παναιτωλικός.
Η αλήθεια είναι πως την ήττα σοκ στην Τρίπολη και ο τρόπος που 
ήρθε, ακολούθησαν η νίκη με τον ΠΑΟΚ, η εξαιρετική εμφάνιση 
στη Νέα Φιλαδέλφεια και το 0-4 στο Αγρίνιο.
Σε αυτό το διπλό θα πρέπει να τονιστεί και κάτι.
Ο Λευτέρης Χουτεσιώτης κάθισε και πάλι κάτω από τα δοκάρια. 
Ο 29χρονος πορτιέρε μέτρησε 4η συμμετοχή φέτος και 3η στο 
πρωτάθλημα.
Δήλωσε παρών και το πιο σημαντικό και για τον ίδιο αλλά και για 
την ομάδα του ήταν πως κράτησε το μηδέν στην άμυνα.
Clean sheet για έναν τερματοφύλακα είναι ο στόχος.
Ο Χουτεσιώτης δήλωσε παρών σε μια σεζόν με απαιτήσεις και 
στόχους για το σύλλογο του.



TO ΚΟΡΑΚΙ

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΚΑΙ «ΓΚΑΖΙΑ»
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Προβληματισμός και εκνευρισμός στην Επιτροπή για τα λάθη που έγιναν στο Κηφισιά - 
Ολυμπιακός. Σύμφωνα με την ΚΕΔ, δεν τηρήθηκε το πρωτόκολλο του VAR στη φάση του πέ-
ναλτι που έπρεπε να καταλογιστεί στον Ροντινέι, ενώ μπήκαν λάθος και οι γραμμές στο γκολ 
του Ελ Αραμπί, άσχετα αν τελικά ήταν οφσάιντ ο ποδοσφαιριστής του Ολυμπιακού.
Στις εγκαταστάσεις του VAR στο Μαρούσι, παρών ο Λίντμπεργκ, αλλά στους διαιτητές μίλησε ο 
Καρατζίκας. Το μέλος της ΚΕΔ είχε έντονα παράπονα από τους Παπαδόπουλο και Ψάρρη που 
ήταν VAR και AVAR στην αναμέτρηση.
«Τι ακριβώς κάνατε;» αναρωτήθηκε αρχικά. «Θα έχουμε όλοι πρόβλημα με τέτοια λάθη. Για-
τί οφσάιντ στη φάση του πέναλτι. Δεν υπάρχει κανένα οφσάιντ» αναφέρθηκε μεταξύ άλλων.
Παρατηρήσεις έγιναν και στον διαιτητή Μανούχο από τον Καρατζίκα ο οποίος ήθελε από τον 
διεθνή ρέφερι να ζητήσει να δει ο ίδιος τη φάση από την αρχή και να αποφασίσει αν ο εκτε-
θειμένος Ρόντινεϊ κάνει παράβαση οφσάιντ. «Γιατί δεν τους ξύπνησες στη φάση του πέναλτι;».
Η αναμέτρηση της Καισαριανής μονοπώλησε την κουβέντα των μελών της ΚΕΔ και την επομέ-
νη της αναμέτρησης. Είναι δεδομένο οτι οι εμπλεκόμενοι διαιτητές τελούν υπό τιμωρία χωρίς 
να έχει ξεκαθαρίσει ακόμα το διάστημα που θα μείνουν εκτός ορισμών.
Πολλά τα λάθη στο VAR το τελευταίο διάστημα. Τις δύο τελευταίες αγωνιστικές έχουν γίνει 
«εγκλήματα» αλλά ο... άσχετος με το VAR Λιντμπεργκ που μπήκε από... σπόντα στο συγκεκρι-
μένο πόστο δεν έχει τις γνώσεις να διορθώσει λάθος και να εκπαιδεύσει τους διαιτητές. Για 
υπεύθυνο των βοηθών τον προόριζαν τον Σουηδό, VAR manager τον «βάφτισαν» εξαιτίας της 
απομάκρυνσης του Καπέλα! Φέρει ευθύνη η ΕΠΟ. Και μεγάλη!

ΚΗΦΙΣΙΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Στον... κόσμο του ο Ματσούκας!

Στο Κηφισιά - Ολυμπιακός έχουν γίνει τα πάντα 
όλα, αλλά κάποιοι είναι αλλού. Έχουν ακυρωθεί 
δύο γκολ του Ολυμπιακού, έχει αποβληθεί ποδο-
σφαιριστής του, έχει ακυρωθεί πέναλτι, οι ερυ-
θρόλευκοι είναι στο να φύγουν από το γήπεδο και 
ο Ματσούκας μένει μεταξεταστέος στην διαχείρι-
ση. Σε ένα παιχνίδι που παίζει κόσμος το κεφάλι 
του, ο 4oς της αναμέτρησης μετά από όλα τα πα-
ραπάνω, ζητάει από τον διαιτητή να βγάλει κίτρι-
νη κάρτα στον πάγκο του Ολυμπιακού για διαμαρ-
τυρία! Έχει ακόμα πολλά να μάθει. Αν προλάβει 

και δεν τον προλάβουν οι εξελίξεις!

ΚΗΦΙΣΙΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Ο βοηθός δίνει το φάουλ  
στην αποβολή του Ρέτσου!

Ντόρος και για την αποβολή του Ρέτσου. Οι ερυθρό-
λευκοι διαμαρτυρήθηκαν για τις δύο κίτρινες που 
αντίκρισε ο κεντρικός αμυντικός του Ολυμπιακού. 
Ειδικά για την δεύτερη που τον έστειλε στα αποδυ-
τήρια πριν τελειώσει το πρώτο ημίχρονο. Πάντως 
την υπόδειξη για φάουλ την έκανε ο β’ βοηθός Κω-
σταράς. Ο Μανούχος δεν έχει σφυρίξει φάουλ και 
τα καταλογίζει μετά από το υψωμένο σημαιάκι του 
βοηθού του. Και στη φάση του πέναλτι που τελικά 
δεν δόθηκε ο Κωσταράς ήταν εκείνος που ζήτησε 
από το VAR να ελέγξουν αν υπάρχει οφσάιντ, αν και 

ο ίδιος δεν σήκωσε τη σημαία του. 

Η ΚΕΔ ΕΙΔΕ ΣΟΒΑΡΑ ΛΑΘΗ ΣΤΟ ΚΗΦΙΣΙΑ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ. 
ΕΝΤΟΝΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
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Το παιχνίδι της σεζόν είναι για τον Άρη η ρεβάνς με την ΑΕΚ. Όλοι 
εκεί έχουν στρέψει το ενδιαφέρον τους. Ο Κουέστα δεν προπονή-
θηκε χθες κανονικά και η συμμετοχή του παραμένει αμφίβολη. Βερ-
στράτε και Βέλεθ πήραν μέρος, ενώ διαθέσιμος θα είναι και ο Πάρ-
ντο. Δεδομένα εκτός θα μείνουν οι Ρουπ και Ζουλ.

Για μία ακόμη φορά φέτος ο Λιβάι Γκαρσία τραυματίστηκε και χάνει τον 
αυριανό αγώνα με τον Άρη για το Κύπελλο. Αμφίβολος είναι και ο Γαλα-
νόπουλος λόγω ενός χτυπήματος που έχει δεχτεί στην προπόνηση. Τέ-
λος, στην Αγγλία υποστηρίζουν πως η Κρίσταλ Πάλας παίρνει τον Ρότα, 
κάτι που διαψεύδουν από την Ένωση.

Έξαλλοι είναι οι άνθρωποι του Παναθηναϊκού με τον αρχιδιαιτητή 
Φρόιντφελντ μετά τον ορισμό του Νταμπάνοβιτς ξανά σε αγώνα της 
ΑΕΚ και συνδυαστικά μ όσα έγιναν στο δικό τους παιχνίδι με την Ένω-
ση. «Εκτός από ανίκανος είναι και επικίνδυνος» ανέφεραν σε ανα-
κοίνωσή τους και ζήτησαν την παραίτησή του. Από εκεί και πέρα, ο 
Ιωαννίδης χτύπησε και χάνει τα παιχνίδια με Ολυμπιακό και Αστέρα 
Τρίπολης. Στόχος η επιστροφή του με τον ΠΑΟΚ.

Χωρίς τον Ελ Αραμπί θα χρειαστεί να παίξει ο Ολυμπιακός στο αυρια-
νό ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό, καθώς ο Μαροκινός τραυματίστηκε. 
Για νέα πρόταση για τον Γκαστόν Ερνάντες της Σαν Λορέντσο λένε στην 
Αργεντινή, ενώ οι «ερυθρόλευκοι» πενθούν για τον χαμό του σπου-
δαίου Γιώργου Δαρίβα. «Έφυγε» σε ηλικία 98 ετών.

Με σπασμένα τα φρένα πηγαίνει ο ΠΑΟΚ στα παιχνίδια απέναντι στους 
μικρούς και ο στόχος είναι να εκμεταλλευτεί στο έπακρο και τα υπό-
λοιπα βατά ματς που έχει πριν το τεστ με τον συγκάτοικό του στην κο-
ρυφή Παναθηναϊκό. Την ίδια ώρα στη Βραζιλία υποστηρίζουν πως η 
Φλαμένγκο θέλει τον Μάρκος Αντόνιο, ενώ οι «ασπρόμαυροι» έχουν 
βγει στην αγορά για δεξιό μπακ.
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ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ 19:00
ΤΥΝΗΣΙΑ-ΝΑΜΙΜΠΙΑ 1 -1,0 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Σε έναν όμιλο που κρύβει σίγουρα δυσκολίες η Τυνησία θα επι-
διώξει να μπει με το δεξί κόντρα στην άσημη Ναμίμπια
Οι τυπικά γηπεδούχοι είναι το φαβορί και αν παρουσιαστούν σο-
βαροί πιστεύω θα πάρουν αυτό που θέλουν εύκολα.

ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ 22:00
ΜΑΛΙ-ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ Χ 3,20
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΛΑΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ
Πρεμιέρα στη διοργάνωση για το Μάλι και την Νότια Αφρική σε 
μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση.
Με την Τυνησία στον όμιλο ξέρουν ότι δεν θα είναι εύκολα τα 
πράγματα για αυτό και θέλουν να μπούνε με το δεξί.
Δύσκολα πάντως θα ρισκάρει κάποιος από νωρίς στο παιχνίδι.

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 2 21:45
ΜΑΝΣΦΙΛΝΤ-ΦΟΡΕΣΤ ΓΚΡΙΝ OVER 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Την επιστροφή στις νίκες θέλει σήμερα η Μάνσφιλντ και πρέ-
πει να εκμεταλλευτεί την έδρα της κόντρα στην αδύναμη Φό-
ρεστ Γκριν.
Οι γηπεδούχοι έχουν μεγάλη ευκαιρία να πλησιάσουν την κο-
ρυφή και να μπούνε γερά στις θέσεις της απευθείας ανόδου.
Στη κόντρα θα χτυπήσουν οι φιλοξενούμενοι για να κάνουν την 
ζημιά.

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 21:45
ΜΠΑΡΝΣΛΕΙ-ΚΑΡΛΑΙΛ 1 -1,0 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Σε καλό φεγγάρι η Μπάρνσλεϊ βρίσκεται πάντα μέσα στις θέσεις 
των πλέι οφ ενώ μπορεί να ονειρεύεται ακόμα και την απευ-
θείας άνοδο.
Η έδρα είναι το μεγάλο όπλο της ομάδας και με αντίπαλο την 
μέτρια Καρλάιλ η νίκη είναι μονόδρομος.

ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 12:00
ΚΑΡΑΓΚΙΟΥΜΡΟΥΚ-ΚΙΡΚΛΑΡΕΛΙΣΠΟΡ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΑ ΓΚΟΛ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΣΤΗ ΤΟΥΡΚΙΑ
Να πάρει την πρόκριση αλλά και να διασκεδάσει τις εντυπώ-
σεις από την βαριά ήττα στη Μπεσίκτας θέλει σήμερα η Καρα-
γκιουμρούκ.
Αντίπαλος η Κιρκλαρέλισπορ που αγωνίζεται στη 3η κατηγορία 
και θα έρθει για να παίξει χωρίς άγχος διεκδικώντας τις οποί-
ες ελπίδες έχει.

ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:00
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΛΑΡΙΣΑ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Ο Σάσα Ίλιτς κάνει τρομερή δουλειά στο Περιστέρι και ο Ατρό-
μητος τρέχει αήττητο σερί 12 αγώνων που τον έβαλαν σε τρο-
χιά πλέι οφ.
Από την άλλη η Λάρισα έχει περισσότερο το μυαλό της στο πρω-
τάθλημα όπου θα δώσει σκληρή μάχη για την άνοδο με τον Λε-
βαδειακό.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΘΑ 
ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ, 
ΑΡΗΣ-ΑΕΚ ΚΑΙ ΑΤΛΕΤΙΚΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ ΜΕ 
ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ 

Δύο μεγάλα παιχνίδια γίνονται την Τετάρτη για τη φάση 

των «16» του Κυπέλλου Ελλάδας. Στις 19:00, στο γήπε-

δο «Κλεάνθης Βικελίδης», παίζουν ο Άρης με την ΑΕΚ και 

στις 21:00, στο γήπεδο «Γεώργιος Καραϊσκάκης», ο Ολυ-

μπιακός αντιμετωπίζει τον Παναθηναϊκό. Η πρόκριση είναι 

ανοιχτή και στα 2 ζευγάρια, μετά τις ισοπαλίες που έφε-

ραν στις πρώτες αναμετρήσεις τους. 

Στο Κύπελλο Ισπανίας διεξάγονται τα νοκ άουτ παιχνίδια 

της φάσης των «16» με το ντέρμπι της Μαδρίτης, ανάμε-

σα στην Ατλέτικο και τη Ρεάλ να κλέβει την παράσταση. Στο 

Κύπελλο Αγγλίας γίνονται οι επαναληπτικοί αγώνες του 

3ου γύρου και στο Σούπερ Καπ Ιταλίας οι νοκ άουτ ημιτε-

λικοί. 

Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές, με super αποδόσεις 

και bet builder, που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό 

παίκτη, προσφέρει το Πάμε Στοίχημα για όλα τα παιχνίδια. 

Για πρώτη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash 

Out μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.

 

ΟΙ ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ* 

ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ

Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και προτεινόμε-

νες αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις*.  

Δείτε τις επιλεγμένες αγορές με ενισχυμένες αποδό-

σεις*, που θα προσφερθούν την ημέρα διεξαγωγής των 

αγώνων, σε ποδόσφαιρο και μπάσκετ:

 

- Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός (Τετάρτη 17/1, 21:00)

Σκορ πολλαπλών επιλογών 2-1 , 3-1 , 4-1 

Ημίχρονο/Τελικό: Ολυμπιακός / Ολυμπιακός & Under 2,5

Φώτης Ιωαννίδης να σκοράρει το πρώτο γκολ

Γιώργος Μασούρας να σκοράρει

 

- Άρης-ΑΕΚ (Τετάρτη 17/1, 19:00)

Σκορ πολλαπλών επιλογών 0-1 , 0-2 , 0-3 

Ημίχρονο/Τελικό: ΑΕΚ/ΑΕΚ & No Goal

Λιβάι Γκαρσία να σκοράρει το πρώτο γκολ

Λορέν Μορόν να σκοράρει

 

- Ατλέτικο Μαδρίτης-Ρεάλ Μαδρίτης (Πέμπτη 18/1, 22:30)

Σκορ πολλαπλών επιλογών 1-2 , 1-3 , 1-4

Ημίχρονο/Τελικό: Ρεάλ/Ρεάλ & Under 2,5

Βινίσιους Τζούνιορ να σκοράρει

 

- Ολυμπιακός-Μακάμπι Τελ Αβίβ (Πέμπτη 18/1, 21:15)

Πίτερς πρώτος σκόρερ αγώνα

Ολυμπιακός να κερδίσει & Κάνααν πρώτος σκόρερ αγώνα

 

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 

ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε 

άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κιν-

δύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήρι-

ξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ* ΑΠΟ 
ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΚΥΠΕΛΛΑ 
ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ 
ΙΣΠΑΝΙΑΣ

1

2

3

4

5

6



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΕΒΓΑΛΕ ΦΤΕΡΑ…

 Καθημερινό φαινόμενο πλέον να «φεύγουν» νέοι άνθρωποι. Κάθε τέτοια είδηση δένει το στομάχι κόμπο. Το 
δύσκολο όμως, το βάρος της απώλειας πέφτει στους οικείους αυτού που ξεκινάει για το μεγάλο ταξίδι.
Την ιστορία του Γιώργου, τη μάθαμε επειδή πολλοί ποδοσφαιριστές κοινοποίησαν το πρόβλημα προσπαθώντας να 
κινητοποιήσουν τον κόσμο να βοηθήσει με όποιο τρόπο μπορεί. Το κάλεσμα βρήκε ανταπόκριση και το «γενναίο» του 
πράγματος, το κέρδος αν θέλετε από όλη αυτή την ιστορία, ήταν πως τα βίντεο του Γιώργου Ζαγκλιβέρη στο Tik Tok 
έγιναν viral.
Ποτέ δεν είναι απλό ή εύκολο να μοιραστείς ένα πρόβλημα. Πολλώ δε να «τσαλακωθείς», να νιώθεις δυνατός 
ακόμα και τις στιγμές που η κλινική σου εικόνα δείχνει πως περνάς πολύ πολύ δύσκολα. Ούτε που ενδιαφέρθηκε 
για αυτά ο Γιώργος. Ομορφόπαιδο, με σμιλεμένο κορμί, με social media που θύμιζαν μοντέλο μοιράστηκε με τον 
κόσμο όλη την ασχήμια της αρρώστιας του. Διότι, η ομορφιά της ψυχής του υπερκερνούσε τα πάντα.
Ήθελε να ευχαριστήσει όλους όσους τον στήριξαν. Είχε σκοπό να δώσει δύναμη σε όλους όσους περνούσαν μια 
δύσκολη στιγμή. Πέρασε το ηχηρό μήνυμα πως δεν πρέπει να χάνουμε ποτέ την Πίστη μας στον Θεό, όσο δύσκολη κι 
αν είναι η κατάσταση που βιώνουμε. Ευχήθηκε για όλους.
Συνήθως, στα κλισέ για την περιγραφή του αγώνα που δίνει κάποιος με την επάρατη νόσο, κάνουμε αναφορά για 
«άνιση μάχη», «πάλεψε γενναία με το θηρίο» και άλλα τέτοια. Στην πραγματικότητα, ο Γιώργος Ζαγκλιβέρης είχε 
κερδίσει από το ξεκίνημα. Τα «φτερά» του δεν μπόρεσε να του τα κόψει κανείς. Ως άγγελος πλέον, πέταξε ακόμα 
πιο ψηλά… 


